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arg z est la mesure a 27 pres de I'unique angle 0 tel que : cosb=— et sinb=—
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Forme trigonométrique |z =p(cos 6 +isin6)=[p,6] | [p,6]x[p’,0°]=[pp’.6+6"]

Formule de De Moivre (cos 6 + i sin )" = cos nd + i sin né

n-1

S0

k=0

6+2kt

Racines n-iémes de Z=[p,6] - ]
ke{0,1,...,n-1}

7 =7 & z=zk=[{/—,

Les images des zj. sont les sommets d’un polygone régulier a n cotés d’isobarycentre O inscrit dans le cercle de
centre O et de rayon </,

Si on connait une racine n-ieme 7’ de Z, on obtient toutes les autres en multipliant 2’ par les racines n-iemes de
['unité.
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474704, 47" = (z=1) Les racines fle ce polynéme sont les n racines (n+1)iémes de l’unité
1-7 non égales a 1.
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Equatlon z” =a+tib En posant z=x+iy, on a : z =a+ib & Si a et b sont des entiers, on peut
2xy =b
chercher si par chance des entiers x et y vérifient 2xy=b. C’est souvent le cas.
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Equation az“+bz+c=0 3 etant une solution de 5'=A=b -dac ( ne pas ecrire V/A 1) les racines sont z= %

Sia,b,c sont réels, les racines sont conjuguées si A<O et réelles si A>0

Plus généralement, tout polynome a coefficients réels de degré n admet n racines ( distinctes ou confondues )
deux a deux conjuguées.
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Forme exponentielle Formules d’Euler .

I:G"-ej:geIa cos f = sin 6 =
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